

Fechas para visitas técnicas becas Galería Santa Fe 2022

Beca de programación en artes plásticas Red Galería Santa Fe Categoría Laboratorio de prácticas artísticas experimentales en El Parqueadero:

Fecha de visita a El Parqueadero para conocer el espacio y sus características:

Dirección: Calle 11 # 4-21 Jueves 3 de febrero de 2022.

Hora: 9:00 a.m.

Punto de encuentro en la plazoleta externa de ingreso al Museo de Arte Miguel Urrutia del

Banco de la República

Beca Exposición temporal en la Galería Santa Fe

Categorías - Exposición temporal en la sala oriental de la Galería Santa Fe y hipop y arte urbano:

Fechas de visitas al espacio para aclarar dudas:

Jueves 10 de febrero de 2022

Dirección: Carrera 1 a entre calles 12c y 12d Punto de encuentro: recepción Galería Santa Fe

Horarios de visita: 4:00 p.m.

Beca de programación en artes plásticas Red Galería Santa Fe Categoría Programación Continua

Sala E - Cinemateca de Bogotá

Fecha de visita: martes 15 de febrero de 2022

Hora: 10:00 a.m.

Dirección: Carrera 3 # 19-10

Punto de encuentro: recepción Cinemateca de Bogotá

Dirección: Carrera 3 # 19-10

Punto de encuentro: recepción Cinemateca de Bogotá

XV Salón Nacional de Arte Joven

Fecha de visita a la Galería Santa Fe para conocer el espacio y sus características:

Miércoles 16 de marzo de 2022

Dirección: Carrera 1 a entre calles 12c y 12d Punto de encuentro: recepción Galería Santa Fe Dos horarios de visita: 10:00 a.m. y 4:00 p.m.

Beca de activación de espacios Galería Santa Fe

Categoría Activación del Centro de Documentación de la Galería Santa Fe

Fecha de visita al Centro de Documentación para conocer el espacio y sus características: Miércoles 18 de marzo de 2022

Instituto Distrital de las Artes - Idartes Carrera 8 No. 15-46, Bogotá, D.C. Colombia Teléfono: 3795750 www.idartes.gov.co

e-Mail: contactenos@idartes.gov.co





Hora: 12:00 p.m.

Dirección: Carrera 1 a entre calles 12c y 12d Punto de encuentro: recepción Galería Santa Fe

Beca de activación de espacios Galería Santa Fe Categoría Activación de la Plazoleta de la Galería Santa Fe

Fecha de visita a la plazoleta para conocer el espacio y sus características:

Miércoles 18 de marzo de 2022

Hora: 2:00 p.m.

Dirección: Carrera 1 a entre calles 12c y 12d Punto de encuentro: recepción Galería Santa Fe

XII Premio Luis Caballero - Fase Nominación

Fecha de visita a la Galería Santa Fe para conocer el espacio y sus características:

Miércoles 6 de abril de 2022

Dirección: Carrera 1 a entre calles 12c y 12d Punto de encuentro: recepción Galería Santa Fe Dos horarios de visita: 10:00 a.m. y 4:00 p.m.

*Nota: Tenga en cuenta que las fechas sugeridas están sujetas a cambios.

La Galería Santa Fe es un proyecto público de fomento al intercambio de prácticas artísticas, saberes y experiencias que desarrollan los artistas plásticos y visuales de Bogotá, coordinado por la Gerencia de Artes Plásticas y Visuales del Instituto Distrital de las Artes - Idartes.

Galería Santa Fe

Carrera 1A entre calles 12C y 12D Bogotá, Colombia PBX: 3795750 Ext: 9033 gerenciaartesplasticas@idartes.gov.co

Instituto Distrital de las Artes - Idartes Carrera 8 No. 15-46, Bogotá, D.C. Colombia Teléfono: 3795750

www.idartes.gov.co e-Mail: contactenos@idartes.gov.co

